



我能帮

# 哪个想2月3日去商丘 老沈愿免费带3个人

“有没有人去河南商丘，我面包车上还有3个空座，免费带人。”昨天，六合的老沈致电现代快报热线96060，他2月3日上午10点出发，愿意一起走的，尽快联系。

沈先生是河南商丘人，在六合沪江商贸城做生意，一家人来南京十多年了。他们有一辆五菱面包车，打算开回老家过年。没有买车时，每次春节回家，都像打仗一样，也遇到过买不到票的情况。现在有了车，500公里高速，六七个小时就到了，但那些年回家的情景，老沈总也忘不了。“天天看报纸，很多人买票难、回家难，在外面都不容易，我车上座位空着也是空着，可以带3个。”老沈说，他们夫妻俩带两个儿子，4个人，面包车是7座的，还可以坐3个人。老沈压根没想过报酬什么的，“免费。一百两百，谁在乎！”

愿意跟老沈一起走的，可以和快报热线96060联系。

现代快报记者 常毅



社区主任带领居民做保健操 现代快报记者 施向辉 摄

100户与贫困抗争的家庭 1套简单易学的手掌操  
100份丰盛实惠的年货

## 社区主任和大家分享笑对困境的秘笈



现代快报“暖冬计划”系列报道(42)

里，有身患重大疾病的，有无儿无女的，还有辛苦的环卫工人。“面对困境，一定要有信心，要有良好的心态。”趁活动还没开始，淮海路社区主任周蓉和大家分享了自己的健康秘笈——运动。她教大家一套简单易学的手掌健康操：用手掌的虎口相碰、十指相碰、手心手背相互敲打……在周蓉的带领下，会议室顿时热闹起来。

其实，几年前，周蓉家里也有病人。生病的是她的爱人，他因为颈椎神经受压迫，半身不遂。没钱做手术，周蓉每周背爱人去找一个老中医调治。同时，她借了医书，边看边学，给爱人做辅助治疗。如今，爱人痊愈，而这份健康秘笈和快乐的心态，她希望让更多的人分享。

我们还给家住三条巷100号的周大爷和老伴送去了年货，树德里社区给老夫妻送去500元慰问金。我们上门时，周大爷感动得落泪了。“不瞒你们说，我们就剩200块钱了。”周大爷说，本来他还发愁这个年怎么过，这下不用烦了。

周大爷没有子女。老伴患有肺结核，上个月又因主动脉夹层破裂、急性心肌梗塞，送进医院抢救。“一天就花了8000多。”周大爷说，老伴没有退休金，也没医保，医药费全靠他的退休金。他自己患有心脏病、糖尿病和高血压，最近连续服侍老伴，累倒了，连挂了8天水。“周大爷喜欢帮别人。”社区主任王照怡说，1971年周大爷曾救了3个沼气中毒的人，不过，他自己遇到困难，从不向别人开口，社区上门走访，才知道他们的困难。

1月29日，现代快报联合南京市红十字会、苏宁电器给100户贫困家庭送去年货。昨天，我们与爱同行，又给100户贫困家庭送去温暖。

大米、草鸡蛋、咸鹅、香菇、木耳……这批丰盛又实惠的年货，是用苏宁员工的捐款采购的。

现代快报记者 钟晓敏 孙羽霖

昨天下午两点，淮海路社区会议室很热闹。来自淮海路社区、五老村社区、树德里社区、安品街社区、三条巷社区、新街口商业街社区、爱达社区的贫困居民，早就来等着领年货了。

66岁的欧先生一进门，就一个劲地感谢。从去年秋天开始，他和老伴先后患上癌症，现在都在化疗，两人的退休金加起来才2000多元，日子过得非常艰难。和他一样，来领年货的居民



## 车子急刹，座位上的乘客冲了出去 公交车上的安全带，你系过吗

1月29日，一位市民乘11路公交车，到岗子村附近时，一辆电动车突然横穿马路，司机紧急刹车。虽然避开了电动车，但因为刹车太急，坐在最后一排中间座位上的乘客冲了出去。这位市民建议：应该给公交车最后一排的座位配上安全带。



在26路公交车最后一排中间的座椅上，记者找到了安全带

南京的公交车上有安全带吗？昨天，现代快报记者上了一辆26路公交车，在最后一排的中间座椅两侧，发现了安全带。可能是因为太久没用，安全带卡在座椅之间的缝隙中，使劲拽才拉出来。其余4个座椅并没有安全带。

随后，记者又上了一辆60路公交车，但没找到安全带。一位老驾驶员说：“大金龙车上有，其他的车型上很少。”

说，自己从来不坐在最后一排的中间座位上，“不安全。”

公交车安全带，是否强制配置？根据去年9月实施的《机动车运行安全技术条件》中的相关标准，座位数小于或等于20座，或者车长小于或等于6米的载客汽车必须要安装安全带。长途客车和旅游客车的驾驶员座椅及前面没有座椅或护栏的座椅应当安装安全带。但并没有对公交车的乘客座椅区，进行强制规定。

现代快报记者 刘伟伟 文/摄



## 迷路老人只记得 家门口有烤鸭店 王警官帮她找到了家

王保彤是车管所女子考试中队队长，昨天上午在王府大街执勤后，前往天保桥考点监考。驾车经过莫愁湖公园附近时，她发现一名老奶奶倒在非机动车道边上，神情痛苦，于是赶紧停车查看。

老人的额头蹭破点皮，不过看上去并无大碍。老人说自己是1926年出生的，刚刚走到这里头晕就倒下了，只记得家门口有烤鸭店，其他什么都想不起来。

王保彤在老人身上找到一张市民卡，根据上面的信息，查到了老人的家庭电话，并联系上了她家人。得知老人家住南苑小区后，王保彤又开车送老人回家。

王警官提醒说，老人尽量不要单独出门，家人也要为老人准备一张写有联系方式的卡片，确保老人在遇到特殊情况时，能够及时联系到家人。

通讯员 金灿灿  
现代快报记者 朱俊俊

# 南京市财政局关于开展南京市2013年度 会计人员继续教育工作的公告

一、2013年度会计人员继续教育分为企业类、行政事业类和实训类三个类别分别开展。

- 1.企业类:网络培训和面授培训两种方式,由持证人员自行选择学习方式参加会计人员继续教育。
- 2.行政事业类:网络培训。
- 3.实训类:集中面授、实务操作。

二、培训实施与机构

- 1.网络培训机构:中华会计网校。
- 2.面授培训机构:经南京市财政局备案的各会计人员继续教育机构。名单在“南京市会计管理”网站公布。

3.实训类培训机构:经南京市财政局评估确认的初级会计人员实训基地。

三、会计人员参加继续教育的情况由财政部门记入会计人员诚信档案,在“南京市会计管理”网站公布。

四、2013年度企业类、实训类会计人员继续教育2月1日开始,行政事业类4月1日开始,2013年12月31日结束。

五、具体内容详见“南京市会计管理”网站(<http://www.njcz.gov.cn/fwdt/kjgl>)。

二〇一三年二月一日

# 南京市财政局财会教育中心 2013年度会计人员继续教育网络培训招生

根据《南京市财政局关于开展南京市2013年度会计人员继续教育工作的通知》精神,南京市财会教育中心自2月1日起开展2013年度会计人员继续教育网络培训。

网络培训操作简单、方便快捷、购卡、学习、盖章一站式服务。

参加网络学习的学员请到南京市财会教育中心一楼报名处报名并购买学习卡,凭卡登录“南京市会计管理”网站(<http://www.njcz.gov.cn/fwdt/kjgl>)参加网上学习,2013年12月31日前完成规定学时后,持会计从业资格证件到我中心办理年度继续教育验证盖章手续。

未参加以前年度继续教育的持证人员,一律通过网络培训方式,补学以前年度课程。

一卡在手  
学习无忧

地址:湖南路狮子桥34号一楼报名大厅。

收费标准:80元/年



咨询电话:83220233、83245830、83223448、83227810